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Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[ToBhIeHa KOHIIEHTpanusa HenmogBukKHLIX Ci. Hago coenate MAP-TecT(niist HCKITIOYEHUS
MMMYHOJIOTUYeCKOoro akTopa). CoaiiTe criepMy Ha 0aKIoceB, ypeTpasbHbIM Ma30kK - Ha UIIII(gns
BBISIBJIEHUSI CKPHITOM MHDeknun). [ ynydmerns GepTuabHOCTH IPUHUMaNTe ClieMaToH -1 pa3 B
IeHb BO BPeM eIbl, PAaCTBOPUB COfEepKUMOe cale-nakeTa B Bofe (100-150 M) HemocpenCTBEHHO
nepen ynorpebnenueM.KomnoneHTsl CrieMaToOHa: CTUMYIUPYIOT CIIEpMaTOreHes; MOBHIILA0T
KOHILIEHTPAIUIO CIIePMaTO30U 0B B CEMEHHOU XKUAKOCTH; YBEJINYNUBAIOT IIOJBUXKHOCTD
CIIepPMaTO30U[I0B.



